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36. Est-ce que le fait de savoir cela vous tand VOU8-0ae Plu"

porté, ou moins porti, à appuyer l'cord, ou est-ce 
qua cela ne

change pas du tout votre point de vue?
f

PLUS pORTÉ: A APPUYER L'ACCORD*.. .. q . . . . * * * a * * 6 . b

><OINs PORTÉ À APPUYER L.'ACCORD. .. . .. . .. . ... . ......... ****.*....

NE CHANGE PAS SON POINT DE VE.............

PAS D'OPINION (RÉSPONSE SPONTAÉE) .................
'' 4

Ce sondage est effectué pour te compte du ministère des Affaires

extérieures. Afin de nous permettre de classer vos réponseso nous

aimeri.ons que vous répondi.ez à quelques questions d'ordre purement

statistique. Nous désironIs vous assurer que vos réponses seront

tenus Strictement confidentieU.es5 de deux façons. D'abord, votre

*nom nt sera pas divulgué du ministère dem Affaires extérieures.

Deuxièmemnt, vos réponses seront combinées à celle§ des autres

participants au sondage avant d'être remi5ses au ministère des

AfEaires extérieCures, Ce Sondage est enregistré en vertu de la Loi

au? l'accès à L'information et de la Loi sur la protection des

renseignements personnels.

37. quel à&e avez-vous, s'il VOUS
plait? (SI LE RÉPONDANT REFUSE
DE RÉPONDRE, OFFREZ LUI DE LIRE
LES CATÉORIES AFIN QU'ILCELLE)
PUISSE VOUS DIRE OÙ L'IlISC11IRE).

38. Dans quelle catégorie Puit-Je
inscrire le revenu annuel
de votre fOYer?
(LISEZ LA LISTE)

18-19 ANS........,...O
20-24 AS... . . . .... . . .. 0 O2

25-29 AS 0
30-34 ANS. . ..... .... . ..... 4
35-,39 AS... ....... ..... 05

40-44AN.............. ..0

45-49 àa.......... 0

50-54 AS 0

60-64 AN .... ~......10
65 ANS ouPLS ...... , i

molys Di 5 000 $901,.... 0..... 01
3 000 $- 9 999 *.....,.....02

10 000 8-14 999 $.......... 03
15 000 $-19 999 ..... 0
20 000 $-24 999 ..... O

23 000 $ - 29 999 $.oto,.....06
30 000 $-34 999 $o..........07
30 00C$ 39 999 $....... 06608

40 000 $-44 999 ... k.0
45 000 $-49 999 9 ........ 1
50 000$ ET PLtS.-........il
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39.A Fréquent %-VOUS actuellement une écote, un collège' Du une

univeràs i en tant qu'é;udiant(e) à plein temps?

OUI (PASSEZ A Q42) ............ 6*( 6%) ( 6%)(7%

NON (ALLEZ 1Q39) ....... *@


